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 التمرین الأول:
:الجزء الأول 

:  لدینا   3 22 6 6 3x x x x    
نقطة 12

:دراسة تغیرات الدالة -1
:حساب النھایات )أ
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:حساب المشتقة )ب
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تبیان أنَ المعادلة -2  0x   تقبل حلا وحیدا ، 0.4حیث 0.3   :
 دالة مستمرة  ورتیبة تماما على المجال 0.4; 0.3 

: ولدینا  0.4 0.49    و 0.3 0.61    ومنھ   0.3 0.4 0    

حسب مبرھنة القیم المتوسطة فإن المعادلة   0x   تقبل حلا وحیدا ، 0.4حیث 0.3   

إشارة -3 x:
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 التمرین الثاني:
لدینا :      23ln lnh x x x  0;hD  

نقاط 08

0xتبیان أنَ المستقیم ذي المعادلة -1  مقارب لـ C:

 لدینا :       2

0 0
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0xومنھ   لـ عموديمقاربمستقیم C.
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x

h x

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            2
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حساب-3 'h x:

لدینا  :     3 2 ln3 1' 2 ln
x

h x x
x x x


     أي   3 2 ln

'
x

h x
x




حل المعادلة -4 3 2 ln 0x في المجال 0;:

 3 2 ln 0x     یعني 2ln 3x  ومنھ  3ln
2

x 

أي 
3
2x e

مجموعة الحلول 
3
2S e

 
  
 

 حل المتراجحة 3 2 ln 0x : المتراجحة معرفة على المجال 0;

 3 2 ln 0x  یعني  3ln
2

x  ومنھ
3
2x e

:  مجموعة حلول المتراجحة  
3 3
2 20; 0; 0;S e e
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     

   


3
20;S e

 
  
 

 استنتاج إشارة 'h x:
 إشارة 'h xشارة من إ 3 2 ln x.


3
2e0x

0 'h x

:hجدول تغیرات الدالة -5
23 3 3

2 2 2 3 9 93ln ln 3
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                  
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3
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حل المعادلة -6  0h x :

      20 3ln ln 0h x x x    ومنھ    ln 3 ln 0x x 

 إما : ln 0x  1ومنھx .
 أو 3 ln 0x   یعني ln 3x  3ومنھx e

مجموعة حلول المعادلة   0h x            : 31;S e

 التفسیر الھندسي لحلول المعادلة  0h x :
المنحني  C یقطع حامل محور الفواصل في النقطتین: 1;0E و 3 ;0F e

:الرسم -7

 الأول الاختبارانتھى تصحیح

 2015بالتوفیق في البكالوریا
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